

Előterjesztő: Menyhárt Károly polgármester
Készítette: Bertóthyiné Csige Tünde jegyző
Véleményezte: Oktatási Bizottság/Szociális Bizottság

Előterjesztés

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2020. SZEPTEMBER 24-ÉN MEGTARTÁSRA KERÜLŐ ÜLÉSÉRE

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az önkormányzatokkal együttműködve, az 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet alapján kiírta a 2021. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica rendszerhez történő csatlakozás önkéntes.

Önkormányzat évek óta vesz részt a támogatási rendszerben. Minden évben az „A” típusú pályázat keretében, 10-12 fő felsőfokú intézmény nappali tagozatán tanuló fiatal számára biztosítottunk 10 hónapon át havi 5.000 forint összegű támogatást. A támogatás pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás- a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. -, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

Az "A" típusú pályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2015. szeptemberében felsőoktatási tanulmányi utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2021. őszén már nem áll fenn, úgy a 2020/2021. tanév I. félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2020/2021. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

A "B" típusú pályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a.) a 2021/2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások vagy
- b.) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek,
és a 2021/2022. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2021. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2021/2022. tanévben ténylegesen megkezdik.

A csatlakozással mindkét pályázati eljárást kötelező meghirdetnie az önkormányzatnak a tavalyi évhez hasonlóan.

Az önkormányzat csatlakozási nyilatkozatát legkésőbb 2020. október 1-ig kell beküldeni. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Határozati javaslat:

..../2020. (IX.24.) számú határozat

Létavértes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. egyetért és támogatja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást.
2. az „A” és „B” típus esetében összesen 10 főt támogat 10 hónapon keresztül, havi 5 000 Ft-tal.
3. Megbízta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírásával, egyben felkéri, hogy a Bursa Hungarica pályázati lehetőséget a helyben szokásos módon hozza nyilvánosságra.

Határidő: 2020. október 1.

Felelős: Menyhárt Károly polgármester

Létavértes, 2020. 09. 16.

Menyhárt Károly

polgármester

